
Амерички министар одбране Лојд Остин: Распоређивање руских снага у ваздухопловној бази  у главном граду Нигера Нијамеју не представља „значајан проблем“
петак, 03 мај 2024 18:45

Амерички министар одбране Лојд Остин рекао да су руски војници ушли у
ваздушну базу у Нигеру, у западној Африци, где се налазе и америчке трупе, после
захтева нових власти Нигера да се америчке снаге повуку из земље, преноси данас
агенција Франс прес.

  

  

Распоређивање Руса у ваздухопловној бази која се налази у главном граду Нијамеју
ставља руске и америчке трупе једне близу других у тренутку када су Вашингтон и
Москва оштро супротстављене око рата у Украјини.

  

Војни официри који владају том западноафричком државом поручили су САД-у да
повуку скоро 1.000 војника из Нигера, који је до прошлогодишњег пуча био кључни
партнер у борби Вашингтона против исламистичких екстремиста који су убили хиљаде
људи и раселили милионе.
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Упитан о томе на конференцији за новинаре јуче на Хавајима Лојд Остин је рекао да
распоређивање руских снага не представља „значајан проблем“ када је реч о заштити
америчких снага.

  

Остин је рекао да је ваздухопловна база 101 где се налазе америчке снаге, база
нигерских ваздухопловних снага близу међународног аеродрома у главном граду и да су
Руси у одвојеној згради и немају приступ америчким снагама и њиховој опреми.

  

Портпарол Кремља Дмитриј Песков на питање о томе на конференцији за новинаре у
Москви није ни потврдио ни демантовао руско присуство у бази, већ је само рекао да
Москва развија односе са афричким земљама у свим областима укључујући и војној.

  

Војне власти у Нигеру које су дошле после пуча извршеног 26. јула 2023. године осудиле
су у марту споразум о војној сарадњи на снази са САД, оцењујући да су га САД
једнострано наметнуле и рекле да се америчко присуство у земљи од сада сматра
„илегалним“.

  

Вашингтон је средином априла прихватио да повуче својих више од 1.000 војника из
Нигера. Још су у току разговори између САД и Нигера о условима повлачења, рекао је
прошле недеље шеф америчке војне команде за Африку.

  

САД имају важну базу за беспилотне летелице код Агадеза, у Нигеру, која је саграђена
за око 100 милиона долара.

  

После пуча у коме је свргнут изабрани председник Мохамед Базхум војне власти су
такође брзо тражиле одлазак војника бивше колонијалне силе Француске.

  

Нигер се приближио Русији, као и суседни Мали и Буркина Фасо, где је такође војска на
власти и које су суочене са екстремистичким насиљем група везаних за Ал Каиду и
Исламску државу.
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У априлу су руски инструктори стигли у Нијамеј док су власти земље примиле прву
испоруку руске војне опреме.

  

(Н1)

  

 3 / 3


